

最新情况

多伦多公共卫生局 (TPH)正在监控在大多伦多的29例2019年新型冠状病毒 (COVID-19) 阳性病例。到目前为止，多伦多还报告了另外四例确诊病例。这四个人都已康复。多伦多公共卫生局 (TPH)继续与我们的省和联邦卫生部门的同事以及机场合作，以应对这种情况。目前，该病毒尚未在本地传播，但是考虑到全球的疫情，多伦多公共卫生局 (TPH)正在积极与市政府和卫生合作伙伴合作，做好应对可能在本地传播的计划。

如果您从中国湖北省、伊朗或意大利回来不到14天，或曾与COVID-19（新冠肺炎）患者有密切接触，请自我隔离，并在抵达多伦多后24小时内致电**416-338-7600**与多伦多公共卫生局联系。有关自我隔离的信息参阅下面的内容及其他信息源。

如果您曾到加拿大以外的任何地方旅行，请在回到加拿大后的14天内观察是否有COVID-19（新冠肺炎）的症状（如发烧、咳嗽或呼吸困难）。如果您出现这些症状，请自我隔离并致电1-866-797-0000联系安大略省健康热线 (Telehealth Ontario)。此外，政府建议所有加拿大人都不要乘坐游轮。

如果您旅行后生病，请查找了解如何保护自己，该怎么办以及如何识别可能症状的信息。

2020年3月12日